Физическая химия                         Электрохимия

Билет 18


1. Удельная электрическая проводимость 0,509 н раствора хлорида калия равна 4,54 См/м. Вычислите кажущуюся степень диссоциации хлорида калия в данном растворе.
2. 


Определите эквивалентную электрическую проводимость при бесконечном разведении раствора бромида лития, если 0(КBr) = 151,9 ; 0(К2SO4) = 153,3; 0(Li2SO4) = 118,5.
3.  хлорида калия в растворе при m = 0,01 моль/кг равен 0,922.  нитрата калия в растворе при m = 0.01 моль/кг равен 0,916. Вычислите коэффициент активности иона NO3-, если К+ = Cl-.
4.ЭДС элемента, работающего за счет реакции 
1/2H2 + AgClтв = Agтв + HClр-р
при 293 К равна 0,225 В, а при 298 К -  0,222 В. Определите тепловой эффект реакции, G и S при работе данного элемента.
5.Запишите реакции, протекающие на электродах, при работе гальванического элемента
Со/ CоCl2/ AgCl тв, Ag 
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